

# SĂ NE RUGĂM PENTRU...

... trei copii ai bisericii noastre care au nevoi speciale – **GABRIEL SPĂTARU (4 ani)**, afectat de o tulburare mixtă de limbaj cu retard ușor, **VALENTINA OPROIU (14 ani)**, diagnosticată cu paralizie cerebrală cu tetrapareză spastică, care o ține într-un scaun cu roțile și **DANIELA FILIP (15 ani)** care s-a născut cu Sindromul Down și care i-a împiedicat dezvoltarea normală din punct de vedere fizic și intelectual.

Să ne rugăm pentru părinții lor ca Domnul să le dea multă putere și priceperea de a le rămâne aproape acestor copii, slujindu-le ca Domnului. El să lase peste cei trei copii și peste familiile lor pacea Sa și o îndoită credință în promisiunile Sale, să se implice în toate nevoile lor, iar pe noi, ca biserică, să ne ajute să-i înconjurăm cu dragoste ori de câte ori avem ocazia să relaționăm cu ei. ■ **A. H.**



▼ Daniela Filip

► Gabriel Spătaru

Valentina Oproiu ◀

## Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431  
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842  
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583  
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691  
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073  
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

## ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ** : 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI** : 18 - 20 Rugăciune  
**MIERCURI**: 20 - 21 Seara studenților  
**JOI** : 18 - 20 Serviciu divin  
**SÂMBĂȚĂ**: 18 - 20 Seara tinerilor

## Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### ATENȚIE!

- ◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!
- ◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*.

Timisoara — str. Banu Mărăcin  
nr.25 tel. 0256-472002

# BISERICA POARTA CERULUI

"Și să-L cunosc pe El..." (2012)



## O poartă deschisă către ceruri

"... v-am rânduit să mergeți și să aduceți rod, și roada voastră să rămână!"

(Ioan 15:16)



## De ce avem nevoie?

Cine mai are nevoie de predici, de cărți, de cuvinte despre Dumnezeu? Le auzim în fiecare săptămână, suntem obișnuiți cu ele, nu mai e nimic nou. Parcă nu mai avem nevoie. Deja știm multe lucruri și doar pentru că ni se repetă mereu și mereu aceleași cuvinte, nu devenim mai buni. Dimpotrivă, căutăm altceva nou și ajungem să luăm din afară obiceiuri străine, care nu definesc un creștin.

Poate că nu mai avem nevoie să ni se spună, ci avem nevoie SĂ SPUNEM NOI ALTORA DESPRE CEEA CE ȘTIM DEJA. Avem nevoie să împărtășim bogățiile pe care le-am strâns atâția ani în sufletul nostru și care acum stau ascunse sub praful gros care s-a depus din cauza neatenției și nefolosirii. Cuvântul lui Dumnezeu nu ni s-a dat doar ca să-L adunăm în mintea noastră și să nu facem nimic cu El. El trebuie împărtășit, făcut cunoscut și altora. Trebuie să ne golim de puterea pe care o avem, prin slujire zi de zi (și nu doar la serviciile de biserică), pentru ca apoi să primim din nou putere de Sus. Dumnezeu nu ne dă nimic pentru ca noi să strângem și să avem din belșug. El ne dă, pentru ca noi să dăm și altora, fie că e vorba de lucruri spirituale sau materiale. Dacă nu spui mai departe ceea ce știi deja despre Dumnezeu și Biblie, cu fiecare ocazie, fără frică sau rușine, iar tu doar aduni informație, atunci te vei usca pe dinăuntru.

(continuare în pag. 3)

## Să ne cunoaștem unii pe alții...

**D**omnul este plin de îndurare și El împarte din binecuvântările Sale celor care se încred în El și care Îl slujesc cu toată inima. Avem în biserica noastră multe familii care caută ca prin viața lor să aducă cinste Domnului, iar astăzi vom aduce înaintea Lui **familia Alexan Cătălin și Lavinia**. Aceasta este o familie foarte tânără, întrucât cei doi au devenit una înaintea lui Dumnezeu în urmă cu o lună, în 21 octombrie 2012. Cătălin și Lavinia au pornit la drum încă de la început împreună cu Dumnezeu și tot așa își doresc să continue, rămânând strâns legați de El și unul de celălalt, pentru a-L putea sluji pe Domnul în casa lor și în mijlocul celor din jurul lor. Momentan, cei doi nu sunt implicați în vreo lucrare în biserică, dar cer călăuzirea lui Dumnezeu peste ei în orice moment, spre a fi o lumină pentru cei din jurul lor și din familia lor. Ca și ocupație zilnică, Cătălin lucrează ca inginer mentenanță electric la o firmă din Deta, iar Lavinia lucrează voluntară la o firmă de contabilitate pentru a-și îmbunătăți cunoștințele în contabilitate.



**Familia ALEXAN**

Familia Alexan este o familie aflată la început de drum, astfel că își doresc să pună în familia lor pe primul plan relația cu Dumnezeu și să fie "o funie împletită în trei" – El să le conducă pașii, iar ei să-L urmeze cu ascultare și cu toată dragostea. Versetul lor preferat este o promisiune a Domnului din Isaia 54:10 – "*Pot să se mute munții, pot să se clatine dealurile, dar dragostea Mea nu se va muța de la tine, și legământul Meu de pace nu se va clatina, zice Domnul, care are milă de tine*". Încerezători în Cuvântul Său, ei pășesc înainte cu hotărârea de a-L sluji pe Domnul în casa lor în orice zi din viață. Ca și biserică, dorim să ne rugăm pentru familia Alexan, să cerem protecția Domnului peste ei în orice vreme și călăuzirea Sa la orice pas. Ei cer de la Domnul mântuirea celor din familia lor lărgită care nu-L cunosc pe El. Să ne rugăm ca cererea să le fie ascultată pe deplin. De asemenea, să mijlocim pentru un nou loc de muncă în Timișoara pentru Cătălin și un loc de muncă pentru Lavinia. Domnul să le fie aproape mereu și să le binecuvânteze căminul pe toate planurile! ■ **A. H.**

**Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:**

Duminică, 25 noiembrie - **Ionel Zepa**

Luni, 26 noiembrie - **Claudiu Ardelean, Elisa Ciurcanu,**

**Iulia Ciurcanu, Claudiu Rus**

Marti, 27 noiem. - **Sami Ianoș, Daria Rus, Emanuel Sărăcuți**

Miercuri, 28 noiem. - **Alexandru Pop, Lidia Rus, Dorel Vancea**

Joi, 29 noiembrie - **Dorina Giuchici**

Vineri, 30 noiembrie - **Raluca Bengescu, D'alecia Boartăș**

Sâmbătă, 1 decem. - **Anca Dedan, Alex Duma, Cătălin Rus**

*"Vegheați, fiți tari în credință, fiți oameni, întăriți-vă!" (1Cor.16:13)*



## Mărgăritare



**Un** fermier rus a fost întrebat: "Credeți în Dumnezeu?" El a răspuns: "Bineînțeles". "De ce credeți? L-ați văzut vreodată?" "Nu, dar nici n-am văzut vreodată un japonez. Însă sunt convins că există japonezi, deoarece armata noastră a luptat împotriva lor. Și cred în existența lui Dumnezeu pentru că guvernul nostru duce o bătălie atât de cumplită împotriva Lui. Se poate purta oare război împotriva unei ființe care nu există?"

La întrebarea "Există oare Dumnezeu?", ateul ar răspunde: "Un om rațional crede numai ce vede". Dar și el crede în soare când nu-l vede, crede în dragoste chiar când n-o simte, crede că posedă un creier pe care, de asemenea, nu-l vede. El crede afirmațiile oamenilor de știință cu privire la galaxii sau microparticule, întrucât cum crede afirmațiile istoricilor cu privire la evenimentele trecute. Dacă nu Îl vezi pe Dumnezeu, nu înseamnă că nu există. Poate însemna că tu ești orb. Orbirea nu este o calitate. Este doar absența luminii. ■ **Richard Wurmbrand**

*(continuare din prima pagină)*

Isus a spus "*Mergeți și faceți ucenici... și învățați-i să păzească ce v-am poruncit*" (Matei 28:18-20). El nu a spus: "Aflați voi ce este de aflat despre Mine și Tatăl, adunați cât mai mult Cuvânt și apoi stați liniștiți, că voi sunteți în regulă". NU!!! Din contră! O dată cu primirea Cuvântului, ei au primit responsabilitatea de a face ceva cu El, adică de a spune și altora, de a arăta și altora cine este Isus.

Oooo, și câtă lume mai are nevoie să știe cine este Isus și ce poate El să facă! Mai sunt încă oameni care se luptă cu diferite slăbiciuni și care caută continuu ceva sau pe cineva care să le aline suferința sau să le dea un răspuns. Oamenii au nevoie de Dumnezeu și de pacea Lui, chiar dacă în exterior ei par puternici și împliniți. Fără Isus, nu există împlinire sau pace. Și asta o demonstrează viețile private ale multora!

Da, trebuie să vorbim și, mai mult, să arătăm prin exemplul propriu cine este Dumnezeu. De asta are nevoie lumea! De asta avem nevoie... noi! ■ **R. C.**



**Slujește lui Dumnezu  
ca și când te-ar avea  
numai pe tine!**

*(R. Wurmbrand)*